

夜晚施工 挖断供水管道

连夜抢修,4小时后恢复供水

本报讯(文/图 记者 王辉)7月7日晚上,市区淞江路与黄山路交叉口一处工地,施工人员进行钩机挖土作业时,将自来水主管道挖断,造成附近数百户居民家中停水。供水部门连夜抢修,4个小时后恢复供水。

“洗澡洗一半,突然停水了!”7月7日晚上9点多,家住黄山路未来花园小区的李先生爆料说,小区停水了,是因为附近一施工工地挖断了自来水主管道。正值居民洗漱的时间段,自来水一停,给居民们的生活带来不便。不少居民,不得不提着水桶到小区大门口一处临时用水点取水用。

当晚10点多,记者来到自来水主管道被挖断的事发地。只



供水抢修人员连夜抢修。

见工地的一处土方深坑里,自来水哗哗地往外流,不一会儿深坑里多了一个小“池塘”。

“给他们反复交代,施工的时候一定要小心!两个多月前,他们在附近施工时就挖断过一次自来水主管道了,没想到又发生这样的事了。”供水部门的抢修人员说。

检查后,供水抢修人员说,更换新管后就可以恢复供水了。由于是夜晚抢修,光线不是太好,可能要多耗费一点儿时间。

但是,为了保证次日早晨居民生活用水,他们要连夜干。

随后,记者找到工地施工人员,了解到了自来水管道被挖断的原因。一名施工人员告诉记者,工程需要挖土方,他们就找了一辆钩机。本来是白天来,结果晚上钩机才过来。为了赶活儿,只好摸黑作业,没想到刚干一会儿可出事了。

截至7月8日凌晨1点多,被挖断的自来水管道修好,居民供水恢复正常。

市区衡山路与漓江路交叉口

红灯绿灯早退 通行有点混乱



没有红绿灯,路口通行无序。

□文/图 本报记者 张玲玲

“晚上9点经过这个路口的行人和车辆还很多,可红绿灯已经变成了持续闪烁的黄灯,过马路很不安全。”7月7日,家住市区衡山路的刘女士向本报记者反映,希望市区衡山路与漓江路交叉路口的红灯绿灯能晚些“下班”,方便大家通行。

7月7日晚上8点50分,记者来到衡山路与漓江路交叉口时,看到四个方向的信号灯都已经变成了持续闪烁的黄灯。

但是,路口车流量、人流量仍然不小,南来北往的行人、骑行者、汽车汇聚在路口中央,小心通行,并且不时有车辆按喇叭提醒行人让行。

“最近这段时间,每次经过

这个路口都要格外小心。”家住附近的刘女士说,“晚上9点,冬天的时候可能街上人很少了,现在是夏天,晚上9点经过这个路口的人和车都还很多,没有红绿灯很没有安全感。”

7月8日上午,记者将情况反映给市交警支队设施科。

“夜间道路上车流量较少,为了提高车辆通过率,我们根据各个路口的车流量情况,把红绿灯设置为持续黄灯闪烁的状态,市民在确认安全的情况下可以慢速自由通行。一般情况下,这种持续黄灯闪烁的状态都是在零点之后或者晚上10点之后。”该科相关负责人李先生说。

“衡山路与漓江路交叉口晚上黄灯变得早,可能是控制红绿灯的计时芯片出现了问题,我们尽快派人去修理,把时间调整过来。”李先生说。

定位系统帮忙 追回被盗电动车

□本报记者 李林润 实习生 李怡影

“下午丢的电动车,不到晚上就找到了,真的太感谢我们的民警同志了。”7月7日上午,临颍县巨陵镇英王村一名村民来到临颍县公安局巨陵派出所,为民警送上一面写有“破案神速 人民公仆”的锦旗。

6月28日下午4时,临颍县公安局巨陵派出所接到一个报

警电话,称英王村一名村民停放在巨陵镇街上一家饭店门口的电动车被偷。

接警后,巨陵派出所指导员张鹏带领辅警张玉梁、李荣祥、杨星、郭帅等人兵分两路,冒着大雨拦截、追击被盗电动车。

民警告诉记者,他们通过失窃电动车上的定位系统,对电动车行驶轨迹进行追踪,最终锁定了被盗车辆藏匿的详细

地点。在抓捕嫌疑人过程中,由于下雨路滑,辅警李荣祥滑倒,右手挫伤,但仍坚持参加抓捕。

最终,在不到一个小时的时间内,民警将嫌疑人李某抓获,并成功查获被盗电动车。

抓获李某后,办案民警展开突审,李某如实供述了他多次盗窃电动车辆的事实。

目前,李某已被刑事拘留,案件正在进一步调查中。

调解月余 商家退房款

□本报记者 齐放 实习生 李博昊

万元购房款已经交给了对方。

7月8日,市民金先生来到市市场监督管理局源汇工商分局双龙工商所,向帮助他要回购房款的工作人员表示感谢。

事情得从今年5月10日说起。当天,金先生在市区一家商场购物时,遇到售楼人员在发放宣传页。宣传页上,印有“市区某公馆房,产权70年,双学区,精装修”等字样。金先生动了心,来到源汇区大学路,与名为河南某贸易有限公司洽谈购房事宜。

签订的合同上,标明房子为精装修,产权70年,可金先生看房时,发现房屋不是精装修。金先生感觉上当受了骗,但29

几经协商,但售楼部拒绝退还购房款。无奈之下,金先生于6月5日向双龙工商所投诉。

双龙工商所所长万群成了解事情的来龙去脉后,到售楼部进行了调查取证,随后约谈了河南某贸易有限公司负责人吴某。

吴某对金先生的投诉没有提出异议,但在一次次调解时,均以各种原因拒绝退还购房款。万群成没有灰心,耐心地向吴某讲法规,晓以利害,持续了20天。

吴某有所省悟,但依然拒绝原数退还购房款。万群成又调解了十多天,吴某终于答应退还29万元购房款。至此,持续月余的纠纷画上了句号。

风吹法桐 落下毛毛雨



路边车上“毛毛”多。

□文/图 本报记者 齐放 实习生 李博昊

“毛毛”也很多。

夏天来了,市区黄河路、人民路、湘江路等道路两旁,郁郁葱葱的法国梧桐给市民带来绿荫、清凉,但法桐果实成熟后随风飘落的细小毛毛,也让市民觉得像飞絮一样闹心。

7月8日上午,记者来到市区人民路与金山路交叉口,东边的人民路上,长着高大的法桐。一阵风吹过,树上落下类似蒲公英一样的东西漫天飞舞,只不过这些飘落的“毛毛”的颜色是咖啡色。由于不断有“毛毛”飘落,在轻风的吹拂下,这些“毛毛”在地上像滚雪球一样,一团一团的,越聚越多。

一位环卫工人对记者说:“现在树叶落得少,可是这些毛毛多,一天得扫好几遍。”

市区黄河路上,法桐高大耸立,这里的飘落的

记者看到,路边停了几天的汽车上,前后挡风玻璃下沿堆满了法桐的“毛毛”。车主李先生苦笑着说:“怕的是这些毛毛钻进车内、钻进缝隙,不好清理。”

就法桐掉“毛毛”的问题,记者采访了市城管局园林管理科。一名工作人员告诉记者,法桐飘落的“毛毛”,实际是法桐果球成熟后散落的种子。由于法桐树干高大、枝繁叶茂,生长迅速,病虫害少,具有极强的抗烟、抗尘能力,对城市环境的适应性极强,是公认的生态价值极大的绿化树种。法桐也有缺点,就是果球成熟后容易开裂,种子被风一吹到处乱飞,成了飘落的“毛毛”。

目前,市区人民路东段、黄河路上的法桐,栽种时间比较早,属于老品种,所以会掉很多“毛毛”。不过,相比于遮阳、吸尘等生态效果,这些法桐还是利大于弊。

这位工作人员还说,现在已经有新培育的法桐品种,种子少,也就是“毛毛”少。目前,法桐新品种已在我市一些路段有所栽植。

新闻 0395-3139148 15939503609 直通车 电话一响 记者到场